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百分率  割合に、１００を掛けると百分率がでます。歩合は、１０を掛ける。 

Q１①２１６÷１．２＝１８０人 ②６÷１２０＝０.０５  ５％ 
③もとの量（最初に買った枚数）＝くらべる量（４）÷割合（５％は、０.０５）＝４÷０.０５＝８０枚 
④５００×０．８＝４００ｍｌ ⑤１５６×１．３＝１２０個 ⑥２４００÷３.２＝７５０円 

①年末２１６人乗車している新幹線は、１２０％の乗
車率でした。定員は、何名ですか？ 

Q. １ 答えましょう  

A.      

A.      

A.      

② １２０本の宝くじで、６本当たりました。 
当たる率は、何％ですか？ 

③宝くじを何枚か買うと、当たりが４枚ありました。
５％の確率でした。もとは、何枚買いましたか？ 

④５００ｍｌのオレンジジュースは、果汁８０％でした。 
果汁の量は、何ｍｌですか？ 

A.      

⑤今週１５６個のパンを販売しました。これは、先週
の１３０％になります。先週、販売した？弁当の数を
求めよ！ 

A.      

A.      

⑥もとの値段の３.２倍が２４００円になります。も
との値段を求めよ！ 


